
平成２５年度　学校評価に関するアンケート集計【全体比較】

1. 本校の教育目標やスローガン及び教育理念は、生徒に理解され浸透している。
適合度

そう思う
大体そう

思う

あまりそ
う思わな

い

そう思わ
ない

無回答 計

35 226 133 16 0 410
8% 55% 32% 3% 0% 100%

2. 本校は開かれた学校づくりが行われており、地域に情報を発信している。
適合度

そう思う
大体そう

思う

あまりそ
う思わな

い

そう思わ
ない

無回答 計

83 263 57 4 3 410
20% 64% 13% 0% 0% 100%

3. 本校の公開授業や研究授業は充実したものとなっており、授業改善につながっている。
適合度

そう思う
大体そう

思う

あまりそ
う思わな

い

そう思わ
ない

無回答 計

40 212 137 20 1 410
9% 51% 33% 4% 0% 100%

4. 先生（私）は分かりやすい、分からせる授業を実施している。
適合度

そう思う
大体そう

思う

あまりそ
う思わな

い

そう思わ
ない

無回答 計

53 254 85 18 0 410
12% 61% 20% 4% 0% 100%

【教職員】【生徒】 【保護者】

熊本県立苓明高等学校



平成２５年度　学校評価に関するアンケート集計【全体比較】

【教職員】【生徒】 【保護者】

熊本県立苓明高等学校

5. 学科の特徴を活かして、学年の進行に伴って適切な時期に適切な進路指導（就職・進学）を行っている。
適合度

そう思う
大体そう

思う

あまりそ
う思わな

い

そう思わ
ない

無回答 計

117 241 48 4 0 410
28% 58% 11% 0% 0% 100%

6. 先生(私)は進路に関して生徒から相談を受けた時は、適切なアドバイスを行っている。
適合度

そう思う
大体そう

思う

あまりそ
う思わな

い

そう思わ
ない

無回答 計

78 263 60 8 1 410
19% 64% 14% 1% 0% 100%

7. 生活の規律（挨拶・時間厳守・服装面など）に関して力を入れて指導している。
適合度

そう思う
大体そう

思う

あまりそ
う思わな

い

そう思わ
ない

無回答 計

99 218 81 12 0 410
24% 53% 19% 2% 0% 100%

8. 生徒は生活の規律（挨拶・時間厳守・服装面など）を守ることはでき、基本的な生活習慣が身についている。
適合度

そう思う
大体そう

思う

あまりそ
う思わな

い

そう思わ
ない

無回答 計

83 256 63 6 2 410
20% 62% 15% 1% 0% 100%



平成２５年度　学校評価に関するアンケート集計【全体比較】

【教職員】【生徒】 【保護者】

熊本県立苓明高等学校

適合度

そう思う
大体そう

思う

あまりそ
う思わな

い

そう思わ
ない

無回答 計

63 263 69 12 3 410
15% 64% 16% 2% 0% 100%

10. 人権教育は充実しており、相手の立場になって行動できる生徒の育成につながっている。
適合度

そう思う
大体そう

思う

あまりそ
う思わな

い

そう思わ
ない

無回答 計

57 247 85 17 4 410
13% 60% 20% 4% 0% 100%

11. 読書活動の充実（朝読書、図書館便りの発行など）が図れている。
適合度

そう思う
大体そう

思う

あまりそ
う思わな

い

そう思わ
ない

無回答 計

116 213 69 12 0 410
28% 51% 16% 2% 0% 100%

12. 生徒が安心して生活できるよう、普段から事故防止に心がけている。
適合度

そう思う
大体そう

思う

あまりそ
う思わな

い

そう思わ
ない

無回答 計

68 259 79 3 1 410
16% 63% 19% 0% 0% 100%

9. 生徒指導や適応指導に組織的に取り組み、生徒の相談にも丁寧に対応している。



平成２５年度　学校評価に関するアンケート集計【全体比較】

【教職員】【生徒】 【保護者】

熊本県立苓明高等学校

13. 学校行事(体育大会･苓明祭･ウォークマラソン大会など)は、生徒の自信の育成につながっている。
適合度

そう思う
大体そう

思う

あまりそ
う思わな

い

そう思わ
ない

無回答 計

122 229 53 6 0 410
29% 55% 12% 1% 0% 100%

14. 生徒は自主的な活動（部活動・ボランティア活動等）は活発で充実している。
適合度

そう思う
大体そう

思う

あまりそ
う思わな

い

そう思わ
ない

無回答 計

110 226 65 9 0 410
26% 55% 15% 2% 0% 100%

15. 保護者や地域など（近隣の小・中学校）との連携がとれている。
適合度

そう思う
大体そう

思う

あまりそ
う思わな

い

そう思わ
ない

無回答 計

70 243 87 10 0 410
17% 59% 21% 2% 0% 100%

16. 掃除が行き届いており、学校はいつもきれいである。
適合度

そう思う
大体そう

思う

あまりそ
う思わな

い

そう思わ
ない

無回答 計

37 202 136 33 1 409
9% 49% 33% 8% 0% 100%

答エラー:1 (0%)を除く



平成２５年度　学校評価に関するアンケート集計【全体比較】

【教職員】【生徒】 【保護者】

熊本県立苓明高等学校

17. 苓明高校に入学して（入学させて・勤務して）良かったと感じている。
適合度

そう思う
大体そう

思う

あまりそ
う思わな

い

そう思わ
ない

無回答 計

119 220 52 18 1 410
29% 53% 12% 4% 0% 100%
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